
寄附⾦による所得税還付額の⽬安

①所得控除
400 500 600 700 800 900 1,000 1,500 2,000

1,600 1,600 1,600 1,840 1,840 1,840 2,640 2,640 3,200

5,600 5,600 5,600 6,440 6,440 6,440 9,240 9,240 11,200

9,600 9,600 9,600 11,040 11,040 11,040 15,840 15,840 19,200

19,600 19,600 19,600 21,100 22,540 22,540 32,340 32,340 39,200

59,600 59,600 59,600 61,100 68,540 68,540 98,340 98,340 119,200

99,600 99,600 99,600 101,100 114,540 114,540 164,340 164,340 199,200

169,800 199,600 199,600 201,100 229,540 229,540 329,340 329,340 399,200

219,800 299,600 299,600 301,100 331,100 344,540 444,540 494,340 599,200

229,800 369,800 479,600 561,100 631,100 661,100 789,540 989,340 1,129,340

ー 369,800 479,600 561,100 671,100 781,100 991,100 1,649,340 1,789,340

②税額控除
400 500 600 700 800 900 1,000 1,500 2,000

3,200 3,200 3,200 3,200 3,200 3,200 3,200 3,200 3,200

11,200 11,200 11,200 11,200 11,200 11,200 11,200 11,200 11,200

19,200 19,200 19,200 19,200 19,200 19,200 19,200 19,200 19,200

39,200 39,200 39,200 39,200 39,200 39,200 39,200 39,200 39,200

93,100 119,200 119,200 119,200 119,200 119,200 119,200 119,200 119,200

93,100 143,100 193,100 199,200 199,200 199,200 199,200 199,200 199,200

93,100 143,100 193,100 243,500 301,000 358,500 399,200 399,200 399,200

93,100 143,100 193,100 243,500 301,000 358,500 441,000 599,200 599,200

93,100 143,100 193,100 243,500 301,000 358,500 441,000 853,500 1,199,200

ー 143,100 193,100 243,500 301,000 358,500 441,000 853,500 1,301,000

１．上記表は、その年中の所得が給与所得のみであり、寄附⾦控除の適⽤がなかった場合の課税所得⾦額を前提としております。

２．課税所得⾦額とは、給与所得の⾦額（給与の収⼊⾦額ー給与所得控除額）から社会保険料控除、⽣命保険料控除、損害保険

料控除、配偶者控除、扶養控除、基礎控除等の合計額を控除した⾦額をいいます。但し上記表中の課税所得⾦額は寄附⾦控除前

の⾦額としております。

３．上記表中の還付額の⽬安の計算に際しては、便宜的に「総所得⾦額等＝課税所得⾦額」として 40%の寄附⾦上限額を計算

しております。

４．所得税の税率は、平成１９年４⽉１⽇現在の法令によります。
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